

Секция Краеведения и Экскурсоведения

Протокол № 5

Организационное собрание Секции Краеведения и Экскурсоведения

15.11.2021г

ПРИСУТСТВОВАЛИ: 23 человека.

ЧЛЕНЫ ОИАК: 18 человек

Гусева Д.А.	Бульбах Т.А.
Кургузова Н.А.	Волкова Л.Н.
Авдеевская И.А.	Глушенко Н.А.
Салюк Л.И.	Ильяшенко Е.С.
Маркина М.В.	Корабельникова В.С.
Зинина Н.Л.	Шелест О.З.
Купчик В.В.	Романенко А.И.
Аксёнова Е.В.	Кравченко К.Г.
Кауфман И.Н.	Николаевская Ю.В.

ЧЛЕНЫ СЕКЦИИ 5 человек

Тимчук М.М.	Шарыгина Н.В.
Писарева Л.А.	Грязнова Е.Д.
Соколова Е.Е.	

Повестка дня

1. Отчет о деятельности Секции за 2021 г.
2. Презентация проекта мониторинга активности членов Секции.
3. Отчёт и выборы председателя и Совета секции
4. Положение Секции (новая редакция)
5. Обсуждение планов работы Секции на период конец 2021 года-2022 год
6. Прием новых членов секции.
7. Разное.

Для ведения организационного собрания были единогласно избраны:

Ведущий – Гусева Д.А.

Секретарь – Тимчук М.М.

По первому и второму вопросу

Заслушали всех присутствующих членов Секции, выявили работающих и номинально присутствующих членов.

Предложили: утвердить таблицу активности членов Секции.

Постановили: согласно принятому решению лица не принимающие участие в деятельности Секции будут исключаться из Секции.

По третьему вопросу

Слушали всех присутствующих членов Секции

Постановили:

Председателем секции сроком на один год утвердить кандидатуру – Гусевой Д.А.
В Совет секции избрать: Ильяшенко Е. С., Купчик В.В., Авдуевскую И.А.,
Шубину Л.А., Мухину, И.М., Кравченко К.Г., Романенко А.И., Николаевскую
Ю.В., Шарыгину Н.В.

По четвёртому вопросу

Слушали Гусеву Д.А.

Постановили: новую редакцию Положения Секции вынести на всеобщее
обсуждение в электронном виде в рабочую группу вотцап.

По пятому вопросу

Постановили: дополнить список мероприятий на 2022г согласно поданным
предложениям и откорректированную таблицу разместить на сайте ОИАК

По шестому вопросу

Слушали: Гусеву Д.А., Салюк Л.И.

Постановили: принять новых членов (Никитина В.Д., Кобелеву Е.С., Салюк
Е.А.) в кандидаты членов Секции Краеведения и Экскурсоведения.

По седьмому вопросу:

Слушали: Гусеву Д.А., Купчик В.В., Авдуевскую И.А., Зинину Н.Л., Кравченко
К.Г., Волкову Л.Н., Тимчук М.М., Шелест О.З. и других.

Предложили: создать в социальной сети вотцап второй чат непосредственно для
общения, чат «Экскурсоводы и краеведы» оставить только для рабочей
информации.

Постановили:

1. Перенести все поздравления с днём рождения в личные сообщения.
2. Создать второй чат непосредственно для общения, первый оставить только для рабочей информации.
3. Запретить в обоих чатах все публикации на политическую и медицинскую темы.
4. Нарушителей блокировать или удалять из группы.

Слушали Гусеву Д.А.

Постановили: создать рабочие группы по темам:

1. Проект «Методическая экскурсия» для иностранных туристов
2. Проект «Школа экскурсоводов» для детских домов
3. Проект «Школа наставников»
4. Проект «Космос» - продолжение проекта «Космический марафон»

5. Проект «150 лет Арсеньеву»
6. Проект «Политические репрессии» - 3 этап
7. Наследие Северных экспедиций по Берингу
8. Рабочая группа «Тигр» - охотхозяйство п.Алексеевка
9. Рабочая группа «Сибирская флотилия. Страницы истории...»

15.11.2021.

Председатель Секции Краеведения и Экскурсоведения



Гусева Д.А.

Секретарь



Тимчук М.М.